
1 

 

  
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 

 
Ηράκλειο, 24 Οκτωβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.: 325758 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Γιατρομανωλάκη 
 Ευαγγελία  
:2813400235 
:tyso@crete.gov.gr 
 

 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
ΠΕ Χανίων 

 
 

ΚΟΙΝ: - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
- Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
- Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 
 ΠΕ Χανίων  
 

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 1479/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 1479/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 28/20-10-

2022), που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο28/20-10-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1479/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 20 Οκτωβρίου 2022 και ώρα 09:00 συνήλθε 

σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό Κατάστημα, 
Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.:318500/18-10-2022 
Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 
επιτροπής 

2 Ανδρουλάκης Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ Λασιθίου 

τακτικό μέλος 

3 Καμπουράκης Λάμπρος Περιφερειακός 
Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

4 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

5 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

6 Δανδουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ. Παρασύρης 
Ιωάννης, Σκουλάς Νικόλαος, Χουδετσανάκη–Γιακουμάκη Ειρήνη, Κώτσογλου 
Κυριάκος και Κοπάσης Ελευθέριος τακτικά μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη 
Γενικής Δ/νσης Υποδομών ΠΚ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ, Ρανουτσάκη Ελένη προϊσταμένη Δ/νσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ρεθύμνου, Κατίκα Φωτεινή προϊσταμένη Δ/νσης Ανάπτυξης Περιφερειακής 
Οικονομίας και Εξωστρέφειας Π.Κ, Φωτάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος Δ/νσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ, Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Δ/νσης Τουρισμού 
Π.Κ, Μυλωνάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Τμήματος Προμηθειών Δ/νσης 
Οικονομικού ΠΚ, Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, 
Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και Διοικητικής 
Υποστήριξης Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Φλουρής Κωνσταντίνος 
προϊστάμενος τμήματος Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης, Δ/νσης Παιδείας 
Απασχόλησης και Εμπορίου ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος 
Συγκοινωνιακών Έργων, Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου, Χαρίτος 
Χαράλαμπος προϊστάμενος τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Ηρακλείου, Μαρκουλάκη Ελένη-Ανδρομάχη 
προϊσταμένη τμήματος Συντήρησης Έργων και Μηχανικού Εξοπλισμού Δ/νσης 
Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος τμήματος 
Κλιματικής Αλλαγής και Ενεργειακού Σχεδιασμού Δ/νσης Περιβάλλοντος και 
Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Δ/νσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ και για την τήρηση των πρακτικών οι Βαρδιάμπαση 
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Νίκη και Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 
Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 
2022 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 321943/19-10-2022 έγγραφο της Δ/νσης Πολιτισμού & 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Η Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 320138  / 18-
10-2022 αίτημα διατάκτη, προτίθεται να διοργανώσει τις εξής πολιτιστικές 
και αθλητικές δράσεις:  
1. Συνδιοργάνωση με το Ιστορικό Αρχείο Κρήτης τιμητικής εκδήλωσης για τους 
Χανιώτες συμπολίτες μας, αείμνηστο Γιάννη Μάντακα (1930 – 2020) και Αντώνη 
Πλυμάκη για την προσφορά τους στον Πολιτισμό και τη διάσωση της Ιστορικής 
Μνήμης του Τόπου μας, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, 
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στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, 
στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολή του έργου των 
συμπολιτών μας που προσφέρουν στην Κοινότητα. 
2.  Συνδιοργάνωση με το Σύνδεσμο Θηλασμού Ελλάδος εκδήλωσης 
Θηλασμού, η οποία θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, στο 2ο 
όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Σκοπός της διοργάνωσης είναι η 
ενημέρωση και η υποστήριξη των οικογενειών της Κοινότητας, η συνεχιζόμενη 
εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας που πλαισιώνουν τη δυάδα του θηλασμού 
και η ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού σχετικά με το θηλασμό. Για τους 
ίδιους λόγους η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει ως συνδιοργανώτρια στην ως άνω 
δράση.  
3.  Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τους ΣΕΕ 
ΠΕ 70 ενημερωτική – επιμορφωτική συνάντηση της Προϊσταμένης της Νομικής 
Υπηρεσίας της ΠΔΕ Κρήτης με τους/τις Διευθυντές/τριες και τους 
Προϊσταμένους/νες των Δημοτικών Σχολείων και της ΔΙΠΕ Χανίων, στους χώρους 
του ΜΑΙΧ. Σκοπός της συνάντησης είναι η ενημέρωση των ανωτέρω στελεχών για 
διοικητικά θέματα, με επίκεντρο τη διαχείριση των σχέσεων στη Σχολική Κοινότητα 
από την οπτική της νομοθεσίας, ώστε να υποστηριχθεί η ποιοτικότερη και 
πληρέστερη εκτέλεση των καθηκόντων τους. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως 
άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την εύρυθμη λειτουργία της 
Εκπαιδευτικής Κοινότητας. 
4. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Αποκορώνου παραγωγής και παρουσίασης του 
εικαστικού έργου «Υδάτινος Χορός», στο υποθαλάσσιο Σπήλαιο των Ελεφάντων, 
στα Χανιά. Πρόκειται για μια εμβυθιστική οπτικοακουστική εγκατάσταση 
υποβρύχιας χορογραφίας, που θα πραγματοποιηθεί σε ένα από τα πιο όμορφα και 
ενδιαφέροντα σπήλαια της Ελλάδας. Το έργο που, η πρώτη φάση του θα 
πραγματοποιηθεί στα τέλη του Οκτωβρίου 2022 και η δεύτερη την Άνοιξη του 2023, 
έχει τη συνεργασία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. και διαπραγματεύεται θέματα οικολογίας, 
βιωσιμότητας και ισότητας. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή του φυσικού κάλλους του τόπου μας, 
καθώς και τη μέριμνά της για το περιβάλλον. 
5. Συνδιοργάνωση με την Εταιρεία Κρητικών Σπουδών – Ίδρυμα Γεωργίου και 
Αρτεμισίας Καψωμένου επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα: «Το 1922 και η 
Μικρασιατική Καταστροφή με τη σημερινή προοπτική», που θα πραγματοποιηθεί 
το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022 και την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022, στα Χανιά. Το 
Συνέδριο, που διοργανώνεται στο πλαίσιο των Εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για 
τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, στοχεύει να συνδέσει το 
Ιστορικό Γεγονός με το σήμερα μέσα από το λόγο Πανεπιστημιακών και Ιστορικών 
Ερευνητών. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ανάδειξη και προβολής της Ιστορικής Μνήμης. 
6. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Πλατανιά και τον Σύλλογο Ιδιοκτητών Παλαιών  
Αυτοκινήτων Κρήτης την 18η Κλασική Ανάβαση Ομαλού η οποία προσμετρά στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Regularity της Ομοσπονδίας. Η Ανάβαση θα 
πραγματοποιηθεί  στα τέλη Οκτωβρίου και θα έχει ως αφετηρία την Πλατεία 
Δικαστηρίων και  τερματισμό τα οροπέδιο του Ομαλού. Στην κορυφαία διοργάνωση 
μηχανοκίνητου αθλητισμού αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 100 οδηγοί – 
συνοδηγοί από όλη την Κρήτη και την υπόλοιπη Ελλάδα. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την προβολή 
του φυσικού κάλλους του τόπου μας, καθώς και στην προώθηση του 
μηχανοκίνητου αθλητισμού στο νησί μας.  
7. Συνδιοργάνωση με το  Αθλητικό Σωματείο Καλαθοσφαίρισης «ΧΑΝΙΑ 
ΜΠΑΣΚΕΤΜΠΩΛ ΚΛΑΜΠ» το Παγκρήτιο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης που θα 
διεξαχθεί μέχρι το τέλος της χρονιάς. Πρόκειται για ένα δυναμικό  σωματείο στο 
οποίο αθλούνται πάνω από 300 αθλητές & αθλήτριες σε όλες της κατηγορίες. Η 
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Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους.  
8. Συνδιοργάνωση με τον Σύνδεσμο για τη διάδοση των Καλών Τεχνών στην 
Κρήτη εκδήλωσης προς Τιμή του σπουδαίου Χανιώτη καλλιτέχνη Μανώλη 
Σκουλούδη. Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν σπουδαίοι καλλιτέχνες του θεάτρου 
και της μουσικής, ερμηνεύοντας αποσπάσματα από θεατρικά και μουσικά έργα του 
τιμώμενου. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Οκτωβρίου 2022 στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του Βενιζέλειου Ωδείο Χανίων η οποία θα φέρει και το όνομά 
του. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνά της 
για την απόδοση τιμής στους σημαντικούς ανθρώπους της Κοινότητας και για την 
γνωριμία του ευρύ σώματος των πολιτών με τη ζωή και το έργο τους.    
9. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ» εκδηλώσεων Τιμής και Μνήμης για τους χίλιους εθελοντές Μανιάτες 
οι οποίοι κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης του 1866 – 1869 
με αρχηγό τον Δημήτριο Πετροπουλάκη, ξεκίνησαν από το Γύθειο και έπεσαν 
ηρωικά μαχόμενοι στα ιερά χώματα της Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην 
ως άνω δράση, στο πλάσιο της προβολής και διατήρησης της Εθνικής Μνήμης.  
10. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ» δράσης φιλοξενίας εκατό (100) Λακώνων και Μανιατών που θα 
έρθουν στα Χανιά για να αποδώσουν φόρο τιμής στους χιλίους εθελοντές Μανιάτες 
που έπεσαν ηρωικά στην Κρήτη, κατά τη διάρκεια της Μεγάλης Κρητικής 
Επαναστάσης του 1866 – 1869. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση 
στο πλαίσιο ελάχιστου «ευχαριστώ», στους απογόνους και επιγόνους των 
ηρωικών Μανιωτών που έπεσαν ηρωικά στην Κρητική Γη.  
11. Συνδιοργάνωση με τον Παραδοσιακό Σύλλογο τα «ΣΦΑΚΙΑ» 
μουσικοχορευτικής εκδήλωσης με τίτλο: «Ο ΧΟΡΟΣ ΣΤΑ ΣΦΑΚΙΑ ΑΠΟ ΓΕΝΙΑ ΣΕ 
ΓΕΝΙΑ». Η εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις αρχές Νοεμβρίου και θα 
πλαισιωθεί μουσικά από τους Σφακιανούς καλλιτέχνες Μ. Μανουσέλη και Γ. 
Μαγγελάκη, ενώ παράλληλα θα γίνει παρουσίαση για το χορό του Δασκαλογιάννη, 
το πεντοζάλι. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προβολή και διατήρηση της Ιστορίας και της Παράδοσης του 
τόπου μας.  

Εισηγούμαστε: 
1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 855,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για 
τους Χανιώτες, τον αείμνηστο Γιάννη Μάντακα (1930 – 2020)  και  τον Αντώνη 
Πλυμάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης, που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για 
την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων, για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές 
της δράσης, για τη φιλοξενία ενός ομιλητή της εκδήλωσης, καθώς και για την 
προμήθεια τιμητικών πλακετών. (CPV: 79952100 - 3)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 260,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης Θηλασμού, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Θηλασμού Ελλάδος, που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, στο 2ο όροφο του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας 
τη δαπάνη που αφορά στην κάλυψη της δαπάνης χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής – 
επιμορφωτικής συνάντησης της Προϊσταμένης της Νομικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ 
Κρήτης με τους/τις Διευθυντές / τριες και τους Προϊσταμένους /νες των Δημοτικών 
Σχολείων και της ΔΙΠΕ Χανίων, στους χώρους του ΜΑΙΧ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
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και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παραχώρησης της 
αίθουσας και της παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παραγωγής και 
παρουσίασης της πρώτης φάσης του εικαστικού έργου «Υδάτινος Χορός», στο 
υποθαλάσσιο Σπήλαιο των Ελεφάντων, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Αποκορώνου και με την συνεργασία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής του έργου. (CPV: 92622000-7)  
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  του Επιστημονικού 
Συνεδρίου με θέμα: «Το 1922 και η Μικρασιατική Καταστροφή με τη σημερινή 
προοπτική», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Εταιρείας Κρητικών Σπουδών – 
Ίδρυμα Γεωργίου και Αερτεμισίας Καψωμένου, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022 και την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 στα Χανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην ηχοφωτιστική κάλυψη, καθώς και στην δημιουργία live streaming 
μετάδοσής του.  (CPV: 92622000-7)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 18ης Ανάβασης 
Ομαλού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων,του Δήμου Πλατανιά και του Συλλόγου Ιδιοκτητών 
Παλαιών Αυτοκινήτων Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Οκτωβρίου 
2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση ενός γεύματος 
φιλοξενίας στους συμμετέχοντες από την υπόλοιπη Ελλάδα, καθώς και στην 
εκτύπωση υλικού της δράσης ( αυτοκόλλητα, αριθμοί, αφίσες, κ.λ.π.). 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Παγκρητίου 
Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Σωματείου Καλαθοσφαίρσης «ΧΑΝΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤΜΠΩΛ ΚΛΑΜΠ», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί μέχρι το τέλος του 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη 
μετακίνηση των αθλητών/ τριών με λεωφορείο, στους εκτός έδρας αγώνες, καθώς 
και στην προμήθεια T-shirts.  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για 
τον Σπουδαίο Καλλιτέχνη Μανώλη Σκουλούδη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Συνδέσμου για τη διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2022 στο Βενιζέλειο Ωδείο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης Οργάνωσης και Παραγωγής της εκδήλωσης.  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τους χίλιους εθελοντές Μανιάτες, οι οποίοι κατά τη διάρκεια της 
Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης, έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι στην Κρητική Γη, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην ηχοφωτιστική κάλυψη των 
εκδηλώσεων.  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της φιλοξενίας εκατό 
(100) Λακώνων και Μανιατών που θα βρεθούν στα Χανιά για να αποδώσουν φόρο 
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τιμής στους χιλίους εθελοντές Μανιάτες που έπεσαν ηρωικά στην Κρήτη, κατά τη 
διάρκεια της Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης, μεταξύ  της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη γευμάτων 
στους Πελοποννήσιους προσκυνητές.  
11.  τη διαθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης με τίτλο: «Ο ΧΟΡΟΣ ΣΤΑ ΣΦΑΚΙΑ ΑΠΟ ΓΕΝΙΑ ΣΕ ΓΕΝΙΑ», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του παραδοσιακού συλλόγου τα «ΣΦΑΚΙΑ», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις αρχές Νοεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της, καθώς και της παράθεσης ενός 
γεύματος – μπουφέ.       
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 
Β. Τροποποίηση Απόφασης 183/2022 (Πρακτικό Νο 3 / 22 – 02- 2022) ως 
προς το όνομα του έργου της δράσης 41, σελ. 14 της Απόφασης.   
Με την υπ.αριθμ. 183 /2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Κρήτης (Πρακτικό Νο 3 / 22 – 02- 2022), εγκρίθηκε η αγορά δύο (2) θεατρικών 
παραστάσεων του έργου «ο Θεός της Σφαγής», το οποίο θα ανέβαινε στα Χανιά 
από τη θεατρική ομάδα των Χανίων «Theatre 73100». (θέμα 41, σελ. 14 της 
απόφασης). Οι συνθήκες της πανδημίας – που δεν έχουν εξαληφθεί ακόμη – δεν 
επέτρεψε στην θεατρική ομάδα των Χανίων να δουλέψει το συγκεκριμένο έργο και 
επέλεξε στη θέση του το «Αιώνες μακριά απ΄ την Αλάσκα», το οποίο και θα 
παρουσιάσει στα τέλη Οκτωβρίου στα Χανιά. Με δεδομένο ότι το σκεπτικό της 
αγοράς των παραστάσεων παραμένει το ίδιο – στήριξη και ανάδειξη του ντόπιου 
καλλιτεχνικού δυναμικού και συμβολή στην πολιτιστική καλλιέργεια των πολιτών – 
καθώς και η δαπάνη της αγοράς.  

Εισηγούμαστε: 
Την τροποποίηση της Απόφασης 183/2022 (Πρακτικό Νο 3 / 22 – 02- 2022)  
ως προς το όνομα του έργου της δράσης 41, σελίδα 14 της Απόφασης, αντί 
της αγοράς δύο (2) θεατρικών παραστάσεων του θεατρικού έργου «ο θεός 
της σφαγής», ως της αγοράς δύο (2) θεατρικών παραστάσεων του θεατρικού 
έργου «Αιώνες μακριά από την Αλάσκα».  
Γ. Τροποποίηση της αριθμ. 639/2022 (Πρακτικό Νο 13Ο / 24.5.2022) 
Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης ως προς 
την δράση 13 (σελ. 6 της Απόφασης).  
Με την αριθμ. 639/2022 (Πρακτικό Νο 13Ο / 24.5.2022) Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης εγκρίθηκε η συνδιοργάνωση με την Ομάδα 
Παλαιμάχων αθλητριών Πετοσφαίρισης Κρήτης «Οι ΦΟΥΡΟΓΑΤΕΣ» της 
μετακίνησης και διαμονής των αθλητριών προκειμένου να συμμετέχουν στους 
αγώνες του 16ου Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Παλαιμάχων Πετοσφαίρισης το 
οποίο επρόκειτο να διεξαχθεί στη Λάρισα. Οι συνθήκες της πανδημίας – που δεν 
έχουν  ακόμη εξαλειφθεί  – δεν επέτρεψαν την  διεξαγωγή του Πρωταθλήματος. 
Όμως, στις αρχές Νοεμβρίου 2022, θα πραγματοποιηθεί το Παγκρήτιο  τουρνουά 
Παλαιμάχων αθλητριών  Πετοσφαίρισης στο Κλειστό Γυμναστήριο Κλαδισού. Με 
δεδομένο ότι το σκεπτικό της συνδιοργάνωσης παραμένει το ίδιο – προώθηση του 
αθλητικού ιδεώδους, για το λόγο αυτό: 
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Εισηγούμαστε: 
Την τροποποίηση της  αριθμ. 639/2022 (Πρακτικό Νο 13Ο / 24.5.2022) 
Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης ως προς 
την δράση 13, σελ. 6 της Απόφασης, αντί της συνδιοργάνωσης του 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Παλαιμάχων αθλητριών Πετοσφαίρισης, να 
συνδιοργανωθεί το Παγκρήτιο τουρνουά Παλαιμάχων Πετοσφαίρισης  στις 
αρχές του Νοεμβρίου 2022,  καλύπτοντας τη δαπάνη για την προμήθεια 
μπλουζακιών και κατά συνέπεια η τροποποίηση της αριθμ. 2781 / 2022 
Α.Α.Υ. » 

8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ υπάλληλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας». 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
A. Εγκρίνει: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 855,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για 
τους Χανιώτες, τον αείμνηστο Γιάννη Μάντακα (1930 – 2020)  και  τον Αντώνη 
Πλυμάκη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ιστορικού Αρχείου Κρήτης, που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας την δαπάνη για 
την χρήση χώρων του Π.Κ. Χανίων, για την παράθεση δείπνου στους συντελεστές 
της δράσης, για τη φιλοξενία ενός ομιλητή της εκδήλωσης, καθώς και για την 
προμήθεια τιμητικών πλακετών. (CPV: 79952100 - 3)  
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 260,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης Θηλασμού, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συνδέσμου Θηλασμού Ελλάδος, που θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022, στο 2ο όροφο του Πνευματικού 
Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας 
τη δαπάνη που αφορά στην κάλυψη της δαπάνης χρήσης χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3) 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.240,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση ενημερωτικής – 
επιμορφωτικής συνάντησης της Προϊσταμένης της Νομικής Υπηρεσίας της ΠΔΕ 
Κρήτης με τους/τις Διευθυντές / τριες και τους Προϊσταμένους /νες των Δημοτικών 
Σχολείων και της ΔΙΠΕ Χανίων, στους χώρους του ΜΑΙΧ, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης παραχώρησης της 
αίθουσας και της παράθεσης μικρού κεράσματος κατά τη διάρκεια της δράσης. 
(CPV: 79952100-3)  
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παραγωγής και 
παρουσίασης της πρώτης φάσης του εικαστικού έργου «Υδάτινος Χορός», στο 
υποθαλάσσιο Σπήλαιο των Ελεφάντων, στα Χανιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Δήμου Αποκορώνου και με την συνεργασία του ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής του έργου. (CPV: 92622000-7)  
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5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.860,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιογάνωση  του Επιστημονικού 
Συνεδρίου με θέμα: «Το 1922 και η Μικρασιατική Καταστροφή με τη σημερινή 
προοπτική», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Εταιρείας Κρητικών Σπουδών – 
Ίδρυμα Γεωργίου και Αερτεμισίας Καψωμένου, που θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 5 Νοεμβρίου 2022 και την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 στα Χανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης που 
αφορά στην ηχοφωτιστική κάλυψη, καθώς και στην δημιουργία live streaming 
μετάδοσής του.  (CPV: 92622000-7)  
6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση της 18ης Ανάβασης 
Ομαλού, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων,του Δήμου Πλατανιά και του Συλλόγου Ιδιοκτητών 
Παλαιών Αυτοκινήτων Κρήτης, που θα πραγματοποιηθεί στα τέλη Οκτωβρίου 
2022, στα Χανιά. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην παράθεση ενός γεύματος 
φιλοξενίας στους συμμετέχοντες από την υπόλοιπη Ελλάδα, καθώς και στην 
εκτύπωση υλικού της δράσης ( αυτοκόλλητα, αριθμοί, αφίσες, κ.λ.π.). 
7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του Παγκρητίου 
Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Αθλητικού 
Σωματείου Καλαθοσφαίρσης «ΧΑΝΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤΜΠΩΛ ΚΛΑΜΠ», το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί μέχρι το τέλος του 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει στην ως άνω δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στη 
μετακίνηση των αθλητών/ τριών με λεωφορείο, στους εκτός έδρας αγώνες, καθώς 
και στην προμήθεια T-shirts.  
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για 
τον Σπουδαίο Καλλιτέχνη Μανώλη Σκουλούδη, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Συνδέσμου για τη διάδοση των Καλών Τεχνών στην Κρήτη, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 30 Οκτωβρίου 2022 στο Βενιζέλειο Ωδείο Χανίων. 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την 
κάλυψη μέρους της δαπάνης Οργάνωσης και Παραγωγής της εκδήλωσης.  
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.400,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων Τιμής και 
Μνήμης για τους χίλιους εθελοντές Μανιάτες, οι οποίοι κατά τη διάρκεια της 
Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης, έπεσαν ηρωικά μαχόμενοι στην Κρητική Γη, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω 
δράση, με την κάλυψη της δαπάνης που αφορά στην ηχοφωτιστική κάλυψη των 
εκδηλώσεων.  
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της φιλοξενίας εκατό 
(100) Λακώνων και Μανιατών που θα βρεθούν στα Χανιά για να αποδώσουν φόρο 
τιμής στους χιλίους εθελοντές Μανιάτες που έπεσαν ηρωικά στην Κρήτη, κατά τη 
διάρκεια της Μεγάλης Κρητικής Επανάστασης, μεταξύ  της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού Συλλόγου Ασηγωνιωτών «Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη γευμάτων 
στους Πελοποννήσιους προσκυνητές.  
11.  τη διαθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση μουσικοχορευτικής 
εκδήλωσης με τίτλο: «Ο ΧΟΡΟΣ ΣΤΑ ΣΦΑΚΙΑ ΑΠΟ ΓΕΝΙΑ ΣΕ ΓΕΝΙΑ», μεταξύ της 
Π.Ε. Χανίων και του παραδοσιακού συλλόγου τα «ΣΦΑΚΙΑ», η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις αρχές Νοεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει στην ως άνω δράση με την κάλυψη μέρους της 
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δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της, καθώς και της παράθεσης ενός 
γεύματος – μπουφέ. 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με  τις  κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας. 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845, του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.001 

Β. Εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 183/2022 απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής (πρακτικό Νο 3/22-02-2022) ως προς το όνομα του έργου της δράσης 
41, σελίδα 14 της Απόφασης, αντί της αγοράς δύο (2) θεατρικών παραστάσεων 
του θεατρικού έργου «ο θεός της σφαγής», ως της αγοράς δύο (2) θεατρικών 
παραστάσεων του θεατρικού έργου «Αιώνες μακριά από την Αλάσκα».  

Γ. Εγκρίνει την τροποποίηση της  αριθμ. 639/2022 απόφασης Οικονομικής 
Επιτροπής (πρακτικό Νο 13/24-5-2022) ως προς την δράση 13, σελ. 6 της 
Απόφασης, αντί της συνδιοργάνωσης του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 
Παλαιμάχων αθλητριών Πετοσφαίρισης, να συνδιοργανωθεί το Παγκρήτιο 
τουρνουά Παλαιμάχων Πετοσφαίρισης  στις αρχές του Νοεμβρίου 
2022,  καλύπτοντας τη δαπάνη για την προμήθεια μπλουζακιών και κατά συνέπεια 
η τροποποίηση της αριθμ. 2781 / 2022 Α.Α.Υ. » 
 
Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 20-10-2022 
 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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